Opakování – samostatná práce 2
1. Porovnej čísla.
67 426  ___  67 462                           


 906 305  ___  960 350                            

22 101  ___  22 110                           


 420 801  ___  480 010                            

2. Čísla zaokrouhli (doplň tečku nad rovná se).
	na desítky
	691 =
	62 181 =

	na stovky
	2 684 =
	22 681 =

	na tisíce
	6 212 =
	35 680 =


3. Napiš pod sebe a vypočítej:

21 362 + 3 736 + 985 =

6 213 + 28 626 + 574 =

123 475 - 264 =
327 105 – 54 782 =
 

4. vypočítej a proveď zkoušku

  
9 560 : 5 =





   712 185 : 9 =
4. Násob písemně.

               1 738                                  


    3 409                                            

              .       5                                    

   .     23                                            

5. Vybarvi části celku.
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